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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE DE SÃO BENTO DO 

SAPUCAÍ - SP 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal de Esporte de São Bento do Sapucaí, realizada no dia 

onze de dezembro de dois mil e vinte e três, de forma presencial, nas dependências da Secretaria de 

Cidadania de São Bento do Sapucaí.  Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às 

dezessete horas e trinta minutos, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de esporte de 

São Bento do Sapucaí – SP, na qual estavam presentes: Representantes do COMESP, Senhora 

Gabriela Aparecida de Moraes e os senhores Fábio Luiz dos Santos Silva, Antônio Marcos de Lima, 

Mauricio Aparecido de Oliveira, Ricardo Steinle de Morais, Marcos Paulo Ungaretti Rennó, Márcio 

Rodolfo da Silva e representando a Secretaria da Cidadania a senhora Virgínia Cristina da Rosa. Sr. 

Fábio Luiz dos Santos Silva, iniciou a reunião cumprimentando a todos, em seguida informou as 

pautas a serem discutidas: 1ª Regimento interno, 2ª Calendário de reuniões, 3ª Levantamento de 

demanda da audiência pública. Seguimos para 1ª pauta: Regimento interno; Houve uma breve 

leitura, após isso foi solicitado à alteração e inclusão de algumas informações. Foi votado e aprovado 

por todos os membros presentes sem ressalvas. Seguimos para 2ª pauta: Calendários de reuniões; 

Conforme consta na Lei 2.239 de 02 de setembro de 2021 no art. 5º. O COMESP se reunirá 

ordinariamente, no mínimo 1 (uma) vez a cada três meses e, extraordinariamente, na forma 

que dispuser seu Regimento interno. Fica acordado as reuniões nas seguintes datas: 29 de janeiro, 

11 de março, 10 de junho, 16 de setembro e 16 de dezembro de 2024. Todos os membros presentes 

aprovaram sem ressalvas. Para finalizar seguimos para 3ª pauta: Levantamento da Demanda de 

audiência publica; Foram apresentadas pela Sra. Virgínia as demandas protocoladas na Secretaria de 

Cidadania. Os membros presentes decidiram que não será possível atender todas as solicitações 

integralmente, mas todas as solicitações serão atendidas parcialmente. Os membros presentes 

concordaram. Nada mais havendo a tratar, eu Fábio Luiz dos Santos Silva, declaro encerrada a 

sessão e lavro esta ata. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

_____________________________                                                                                               

Fábio Luiz dos Santos Silva 

Presidente COMESP 

 


